VOCABULAIRE CONJUGAISON

étre (3F) TT ETRE
corpulent / corpulente &/ mode indicatif Temps présent
maigre / maigre A AL BEi#E RIERE
avenant / avenante #& Y Je suis
glacial / glaciale 77\ Tues
musclé / musclée FFEE% Il est
chétif / chétive 52 IET7%& Elle est
élégant / élégante EBE Nous sommes
gauche / gauche HE& Vous étes
lls sont
Elles sont
GRAMMAIRE

F% + ETRE + moins + & que + BEE
RERATEUEL, LR, BREI BRI TEEICEDLES.
Rodolphe est moins corpulent que Clotilde.
OR=)IL7&2O0T71 I RKYEBIEVTT,
Clotilde est moins maigre que Rodolphe.
Elise et Carine sont moins musclées que Maxime.

EXERCICE 1
ETRE OSER7 2001 AN TLSEE L,
Je _ corpulent. Tu __ maigre. Il ____ avenant. Elle ____ glaciale.
Nous _ musclés. Vous __ chétives. lls __ élégants. Elles __
gauches.

EXERCICE 2
T2 0ICRBAANTLEZL,
__ estchétive._ estmusclé. __ étes élégante. __ sont glaciales.

_____sontavenants. ____ suis corpulente. _____ es gauche.

| ——— —————




EXERCICE 3
7200 ICEBAANTLSEEZ Y,

Satoshi est moins (27E) que Paul.
Kyoko est moins (D # V) que Sophie.
Yukiko est moins (%&£ #Y) que Pierre.

Akira est moins (%& D #Y) que Cécile.
Hiroshi est moins (% 7= V) que Guillaume.
Fumie est moins (A B M <) que Claire.
Mayumi est moins (5 2 [EF7%) que Diane.
Tatsuya est moins (B &) que Sébastien.
Junko est moins (BF &) que Hiromi
EXERCICE 4
BERL TS EE W,

Guillaume est moins corpulent qu’Akiko.
Pierre est moins maigre que Cécile.
Akiko est moins musclée que Guillaume.
Cécile est moins avenante que Pierre.
WEZETARFRETELEAKRY BEADBVTT,
BPHRAEARESELEALRYFEDBVWTT,
BRIWWECTALEFTLBWVWTT,
FWECETAIYES2FITABEVWTT,
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EXERCICE 5
Comment sont Goro Inagaki et Tsuyoshi Kusanagi ? (fEEEEHEERZE
BIEERTLTEE0N, )

https://guillaume.cheminsdefrance.net/



